MHCTPYKLMA NO ¥CTAHOBKE
R.5721.001 3ALLWNTA NEPEAHErNO BAMIMEPA d76+d57

: OEBEM

; . ron i | i THN
MAPKA i MOAEMb | gunycka 0 pearaTens . TANKAT 0 npyeoga
Toyota | LCIS0Prado ! 2017- | Bce Bce L Moneit

Bont M12x1,25x30 —
Wanba 12 ya

RROHILITEHA Wanba 12 np

Bont M10x25
Faika 10
Wamba 10 ye
LWa@sa 10 np

WHcTpyruMa no ycTaHoBke: CocTas kpenexa:

1. OTERYTUTE NO ogHomMy BONTY ¢ NEBOTD W NPaBOMD HawmenoBaHue : Kon-so i MomeHT 3aTsmKv

YCUNUTENS NOHXEPOHOB B NEpeaHel YacTk asTomobuns BomMIZd 5000 2wt 70.0 Hm

(puc.1). i ' 50.0 Hu

2. Npw noMoLuwM WwratHoro Ganta M10 v Gonta EMM,! |ME: 4 wr ' ’

M12x1,25x30 yCTaHOBHUTL KPOHWITEAHL! Ha WTATHEIE v!‘am;a‘l[l; 4 wr

peas60oBLIe OTBEPCTHA B NOHKEPOHAX ABTOMOBUNA (pUC.2). Waifa12ye: 2 wr

3. Mpw nomowy Bontoe M10x25 1 rask M10 ycTaHoBHTL LIJaFfa12npi 2 wr

3aWMTy nepenHero Gamnepa Ha ycTaHoBNEHHLIe . :

KROHIUTERHB! (pUE.3, pUe.4). maﬁﬂa e i 8 wr

4. 3atAHyTb BCe PesbboBLIE COBAUHEHWS. WaiGa 10np podwr

KpoHuwreir 2 wr

i i

Hpnmm,u,m’enh Bhpage BHOCWTE M3IMEHEHWA B KOHCTDYKUMED 3aLMTHI.
TexHuueckan nopaepswura: supp@rivalauto.com



WHCTPYKLWA NO YCTAHOBKE
R.5721.001 3ALLUNTA NEPEAHEIO BAMMNEPA d76+d57

f i rog , OBBEM | i T™n
MAPKA . MOREMb & gunycka i mBuraTEns f TUNKIN L npygopa
Toyota LC150 Prado ' 2017- ' Bce : Bce E MonHiH

Puc. 1 Puc. 2

MNpoM3BoAMTENL BAPSEE BHOCKMTE WIMEHEHWA B KOHCTPYKUMID 33WMTRI,
TexHu4eckan nogaepxka: supp@rivalauto.com



	1_0000_Слой 2 kопировать
	1_0001_Слой 1 kопировать

